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Ata nº. 036/25 

 

 

 

  Ata da 36ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a trigésima sexta 

Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Porto 

Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho Nunes 

que desejou a todos um bom dia e convidou o vereador Philippe Paiva para que fizesse a Oração. O 

Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata 

da 35ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia sete de julho de dois mil e vinte e cinco, e 

comunicou que de acordo com o § 4º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 

leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Votação, 

aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 35ª Sessão Ordinária do Primeiro 

Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade e 

incluída no sistema aguardando assinatura dos nobres edis. O Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a leitura da Indicação nº 183/2025 – Poder Executivo Municipal – Altera a redação dos 

artigos 1º e 2º da Lei 940 de 25 de novembro de 2024. Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o 

referido projeto de lei á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do 

Regimento Interno, da Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores 

vereadores por quinze dias aguardando emendas. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para 

a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não havia propositura para esta fase da sessão. 

Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos 

Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Marcio desejou a todos um bom dia e 

indicou o retorno das atividades da maternidade municipal e entrega de kits maternidade. O Presidente 

colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua 

justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Philippe Paiva que desejou um bom dia a todos e falou que essa preocupação deveria ser 

uma preocupação pertinente, que a Casa de Leis deve estar atenta as vulnerabilidades do Município, 

pois foi criando a Lei do Benefício Eventual em 2017, que contempla não apenas a concessão de cesta 

básica e da urna funerária, mas também a concessão desse kit maternidade, que até o presente 

momento não havia sido implementado, falou que tem o amaro legal para que o município possa 

conceder esse beneficio e atender essa parcela da população, agradeceu e parabenizou o vereador 

Renan pela a indicação. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador 

Renan Márcio com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. . O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Philippe Paiva que indicou a Instalação de dois postes de 

iluminação pública na rua 27, do bairro Jardim das Acácias, próximo a Unidade de Saúde da Família. 

O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor 

que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo 

necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Philippe Paiva com co-autoria de todos 

os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego 
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Graciani que indicou a recolocação do poste de iluminação pública na praça São Francisco de Assis, 

no bairro Novo Horizonte O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 

passou a palavra para o autor que fez sua justificativa. Não havendo inscritos, colocou em Votação, a 

indicação do vereador Diego Graciani foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o 

Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro 

Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O primeiro secretário falou 

que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O 

Presidente passou a palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS para 

que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Philippe Paiva falou mais uma vez sobre a não 

entrega dos uniformes dos alunos do município e convidou a todos para festival de prêmios que o 

Grupo de dança do Centro de treinamentos RPM, coordenado pelo professor Philipe Domingos 

realizará no próximo domingo, no salão da igreja as quatorze horas e trinta minutos, para arrecadar 

fundos para o festival de danças de Joinville, onde representarão Porto Real no dia 19 de julho, o 

Vereador falou que era uma pena ter que realizar tantos eventos para ajudar esses adolescentes, sendo 

que poderiam ser ajudados pelo próprio município através de iniciativa privada, através de verbas 

culturais, mas que o grupo pode contar com o comprometimento dos Vereadores. O Presidente passou 

a palavra o Vereador Leonardo Odilon de Novais, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Vereador Léo do Circo falou que não se assusta, pois recebeu o relato de uma mãe do 

projeto Vem Dançar, que é um projeto da prefeitura e os pais tiveram que custear as inscrições, coisa 

que nunca havia acontecido no nosso município e lamentou, o vereador também relatou uma briga de 

alunos no CIEP 487e se perguntou onde estavam os disciplinários, os professores e que é uma escola 

rodeada de câmeras, onde estavam às filmagens e que graças a Deus não aconteceu nada mais grave e 

cobrou a atenção da secretária de educação, o vereador Léo falou novamente sobre reajuste dos 

servidores, pois já passou a data base e é direito deles, finalizou desejando um bom dia e agradecendo. 

O Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder do 

SOLIDARIEDADE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan cobrou mais uma 

vez do Poder Executivo a retomada das escolinhas de futebol do município, pois há muitas crianças 

nas ruas e quadras, onde poderiam estar ocupando o tempo praticando algo bom e que dentro da cidade 

tem profissionais capacitados que podem cuidar dessas crianças, o vereador também falou novamente 

sobre a escola técnica que o Executivo prometeu e pediu as Secretarias de Trabalho e Renda, de 

Administração, ao prefeito para fazerem os ajustes e colocar a escola em funcionamento, finalizou 

desejando um bom dia e agradecendo. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís 

Guimarães, Líder do PL para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou a 

todos um bom dia e agradeceu. O Presidente passou a palavra o Vereador Anderson Martins 

Florentino, Líder do UNIÃO BRASIL para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 

Andrinho desejou a todos uma boa semana a todos. O Presidente passou a palavra o Vereador Philippe 

de Paula Paiva, Líder de OPOSIÇÃO falou sobre os vinte anos do Sistema Único da Assistência 

Social e que vê a necessidade de estabelecer alguns parâmetros na concessão do serviço público, para 

que amanhã ou depois não ter uma legislação descumprida, o vereador destacou que no início do ano 

fez uma indicação para que fosse notificado a ANATEL a devida manutenção e alinhamento, que 

recentemente a Câmara do Rio de Janeiro aprovou um Projeto de Lei para que essas empresas tenham 

compromisso com os municípios e que após o recesso voltará com esses projetos, finalizou desejando 

um bom resto de semana e agradecendo. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta 

Fase Lembretes. O Presidente falou que não havia lembretes. Terminada a Sexta Fase, o Presidente 

passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por 
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encerrada a presente Sessão às dez horas e trinta e um minutos desejando a todos um bom dia. Eu, 

Carine Ferreira da Silva, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

 

Henry de Carvalho Nunes (Presidente): __________________________________________________ 

 

 

 

 

Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): _______________________________________________ 

 

 

 

 

Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _____________________________________________ 

 

 

 

 

Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 

 

 

 

 

Anderson Martins Florentino: _______________________________________________________ 

 

 

 

 

Philippe de Paula Paiva: ________________________________________________________ 

 

 

 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

 

 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 
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Ata da 36ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

 

 

 

Leonardo Odilon de Novais: _________________________________________________________ 

 

 

 

 

Carine Ferreira da Silva: _____________________________________________________________ 
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